



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

COMUNICAT DE PRESĂ

10octombrie2024

Munca zilieră controlată de inspectorii de muncă

În perioada 02 - 07 octombrie 2024 I.T.M. Sibiu a desfășurat Campania națională de verificare a respectării de către beneficiari a prevederilor legislației privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri în domeniile de activitate prevăzute de Legea nr. 52/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În perioada de desfășurare a campaniei, inspectorii de muncă au verificat 21 de beneficiari la care își desfășoară activitatea 150 de zilieri, dintre care 2 tineri cu vârsta sub 18 ani.

În domeniul relațiilor de muncă au fost sancționați 8 beneficiari cu 2 amenzi în cuantum de 12.000 lei pentru netransmiterea registrului electronic de evidență a zilierilor, respectiv pentru netransmiterea acestuia înainte de începerea activității de către fiecare persoană care urmează să se afle în raport de muncă cu beneficiarul și 11 avertismente. A mai fost aplicat 1 avertisment pentru nerespectarea altor prevederi legale.

În urma controalelor au fost dispuse un număr de 16 măsuri de remediere a deficiențelor. Neconformitățile constatate în cadrul controalelor efectuate au constat în principal în nerespectarea duratei activității ocazionale care poate fi exercitată, stabilirea cuantumului remunerației brute orare mai mic decât valoarea/oră a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, utilizarea zilierilor pentru alte activități decât cele expres reglementate de lege.

” Munca zilieră este o componentă importantă a pieței muncii, însă trebuie desfășurată în condiții de legalitate și siguranță. Îndemnăm angajatorii și lucrătorii zilieri să respecte cu strictețe prevederile legale, pentru a asigura drepturile tuturor părților implicate și a preveni eventualele abuzuri sau accidente de muncă.” - Alexandru Marius Stănilă, inspector șef I.T.M. Sibiu.

Compartiment Comunicare

Inspector șef
Stănilă Alexandru Marius